
Das Leben ist anders. Wir auch.

Auf zu neuen Horizonten! Als Teil der Stiftung bieten wir Dienstleistungen für Menschen mit Assistenzbedarf und suchen laufend qualifiziertes Fachpersonal. Lust

auf neue Herausforderungen, persönliche Entwicklung und beste Karrierechancen? Dann gleich bewerben!

Für unser Wohn- und Assistenzangebot in Hamburg-Wilhelmsburg suchen wir eine *n

Heilerziehungspfleger *in, Erzieher *in (m/w/d) Wohnen und Assistenz -
Wilhelmsburg

Arbeitsumfeld

Empowerment, Inklusion und Teilhabe sind die Leitwerte Ihrer Arbeit? Personenzentrierung ist ein selbstverständlicher Grundsatz Ihres

Wirkens? Dann sind Sie in unserem Team genau richtig! Der Assistenzdienst erbringt derzeit für rund 20 Klient *innen Leistungen im Rahmen

der Eingliederungshilfe. Die Assistenzleistungen werden in der eigenen Häuslichkeit sowie im Sozialraum erbracht. In unserem Team begegnen

Ihnen erfahrene, fachlich kompetente und motivierte Kolleg *innen. Die Anbindungen an den öffentlichen Nahverkehr sowie die

infrastrukturelle Situation vor Ort sind sehr gut. Das Reiherstiegviertel in Wilhelmsburg ist multikulturell und bietet ein hohes Maß an

Verwirklichung im Sozialraum.

 

Wir bieten

Attraktive Vergütung nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie), inkl. Zeitzuschläge, Schichtzulagen, Sonderentgelte und betriebliche

Altersvorsorge

Flexible Arbeitszeiten, Zeitwertkonten, 30 Tage Urlaub (Basis 5 Tage-Woche)

Zuschuss zum Deutschlandticket als Jobticket und zum JobRad

Partizipative Führung

Starkes „WIR“-Gefühl, kollegiale Beratung und Supervision

Begeisterung für Personenzentrierung und sozialräumliche Assistenz

Vielfältige Aufgaben – jeder Tag bringt Abwechslung



Fortschritt und Begeisterung für Unterstützte Kommunikation

Strukturierte Einarbeitung und Stärkung individueller Kompetenzen

Internes, umfangreiches Fortbildungsprogramm „Hier steht der Mensch auf dem Programm“

Vielfältige Karriereoptionen und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten im Unternehmensverbund

Maßnahmenpaket zur Gesundheitsförderung

Kostenlose und anonyme Sozialberatung

Communitys bei myESA (Intranet) – von der „Kulturküche“, über die „Laufgruppe“ zu den „Hundefans“

Mitarbeiter*innen-Events & Vergünstigungen bei Partnerunternehmen

 

Aufgaben im Überblick

Sie führen die Ressourcenorientierte Assistenzplanung durch und organisieren darauf aufbauend im Team personenzentrierte, sozialräumliche

Assistenzleistungen für Menschen mit Behinderung.

Sie bieten Assistenz und Beratung in der Begleitung im Quartier und im persönlichen Sozialraum.

Sie beraten und unterstützen die Assistenznehmer *innen bei einer eigenständigen Lebensführung, dies beinhaltet auch die Übernahme von

grundpflegerischen Tätigkeiten.

Sowohl Assistenzleistungen als auch die Übernahme von Nachtbereitschaften, die Gestaltung von Bildungs- und Gruppenangeboten und

Wochenenddiensten werden individuell geplant.

 

Wir suchen

Qualifizierte Ausbildung als Heilerziehungspfleger *in, Erzieher *in, Heilpädagog *in oder eine vergleichbare Ausbildung

Erfahrung in der Arbeit bei Menschen mit individuellen Lebensentwürfen

Eindeutige Positionierung hinsichtlich Personenzentrierung und sozialräumlicher Arbeit

Offene und klare Kommunikation, gerne mit Fachkenntnissen, u.a. in der unterstützten Kommunikation

Strukturierte, eigenverantwortliche und reflektierte Arbeitsweise

Hohe Motivation zur Teamarbeit, Kreativität und Spontanität in der Alltagsgestaltung

Wertschätzung und Einfühlungsvermögen für die Bedürfnisse der Assistenznehmer *innen

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 20-30 Stunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterdorf assistenz west gGmbH

Kennziffer: 25-aaw-00142

http://www.alsterdorf-assistenz-west.de

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Melina Krickhuhn

Assistenzteamleitung

Telefon:  040 3008 46981

Mobil:  0173 6653 146

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Veddel-Wilhelmsburg--Heilerziehungspfleger-Erzieher-Wohnen-Assistenz-Wilhelmsburg-25-aaw-00142
https://http//www.alsterdorf-assistenz-west.de


www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

